

2018, 特朗普执政三大悬念

■新华社记者 刘晨 高攀 孙丁
20日,美国总统特朗普入主白宫一周。展望新的一年,特朗普政府在三大方面的不确定性令世界关注。

真的会打朝鲜吗?

2017年,特朗普数次在半岛核问题上“放狠话”,宣布美国结束对朝“战略忍耐”,转向包含综合“所有可能选项”的“极限施压”。美国总统国家安全事务助理麦克马斯特上月宣称,美朝发生战事的可能性“每天都增加一分”。

美国真的会对朝鲜动手?军事专家认为,美朝若动手,难度大,风险更大。

美媒披露,特朗普政府在评估对朝鲜实施“局部”军事打击的可能性,即在下次朝鲜核试或发射导弹后打击其某处军事设施,既给点“颜色”,又不致引发全面战争。但美国智库伍德罗·威尔逊国际学者中心亚洲项目高级顾问亨利·莱文指出,这种打击方式看似可行,实则风险巨大。如果没有足以震慑朝鲜的打击力度,就可能酿成灾难性局面。

其次,美国若在半岛发起全面战争,无疑是国际社会最不愿看到的局面,将招致各方强烈反对。美国国会研究服务局近期报告指出,一旦美朝开战,即使只使用常规武器,都将在数日内造成3万至30万人死亡。韩国政府也已明确表态,不允许美国未经韩国同意就在半岛采取军事行动。

分析人士指出,2018年伊始,朝韩双方以韩国平昌冬奥会为契机,重新开启沟

通渠道,半岛局势出现的缓和信号值得各方小心呵护。各方应继续给予支持和配合,积极劝和而不是无端挑事,大力推动而不是掣肘添乱。

美国进步研究中心高级研究员迈克尔·富克斯特别指出,中国提出的朝鲜暂停核导活动、美韩暂停大规模联合军演的“双暂停”倡议有助于美朝双方重回谈判桌,应被重视。

大打对华贸易战?

特朗普近日说,美国在完成对华知识产权政策的贸易调查后将考虑“重罚”中国。一时间,关于中美贸易摩擦升级、甚至爆发贸易战的猜测屡见报端。

然而,美国贸易专家则淡定得多。他们认为,中美今年局部贸易摩擦可能增加,但全面贸易战可能性不大。

首先,贸易战没有赢家。奥尔布赖特石桥咨询集团高级顾问亨利·莱文表示,中美经济相互依存度高,打贸易战的糟糕后果决定了两国不会爆发贸易战。“两国经济如此高度相互依赖,如果一国试图采用经济手段伤害另一国,这个国家本身也会遭受伤害。”

其次,在美国国会通过减税法案、企业和投资者信心高涨、股市屡创新高、经济复苏向好之时,白宫不希望看到贸易战重创美国股市和美国经济,令其引以为傲的税收成果功亏一篑,进而殃及年底国会中期选举乃至特朗普的执政前途。

彼得森国际经济研究所研究员杰弗

里·肖特指出,美国对华贸易逆差扩大,可能导致特朗普政府在国会中期选举前加大对从中国进口产品的贸易调查,可能会使中美贸易摩擦短期升温,但不应解读成贸易战。

美专家认为,今年中美经贸主要摩擦点包括美方对中国知识产权和技术转让政策发起的“301调查”、对进口钢铁和铝产品发起的“232调查”、以及对进口光伏电池及组件发起的“201调查”。虽然这些老手段为特朗普政府出台一些惩罚性关税奠定了基础,但调查所涉及的钢铁、铝业、光伏产业和知识产权问题,都属于中美经贸中的“老生常谈”,两国在通过世贸组织争端解决机制处理这些经贸摩擦方面已积累不少经验,并不会陷入“报复与反报复”的恶性循环。

据彼得森国际经济研究所数据显示,截至2016年底,中国对美出口仅有9.2%受到美国反倾销、反补贴、保障措施等贸易救济措施影响。这说明,在两国整体贸易中,受经贸摩擦影响的贸易额只是很小一部分,中美经贸互利共赢的基础并未改变。

“通俄门”调查引向何方?

新的一年,困扰特朗普的“通俄门”继续发酵。美司法部特别检察官米勒的调查和多个国会委员会的调查仍在继续,媒体紧盯不放。

“通俄门”调查是否会导致特朗普被弹劾? 简答之:“通俄门”调查眼下还看不到尽头,已部分演变成美国两党斗争的政治

工具,势将继续分散特朗普的执政精力。但除非有目前未知或未被披露的确凿司法证据,否则很难导致特朗普被弹劾。

多方分别牵头进行的调查中,反特朗普人士对米勒调查最寄予“厚望”。一来米勒调查已深入特朗普的核心圈。二来米勒调查内容显然已超出“通俄门”本身,所涉时间段也远不限于2016年大选期间,获得“实锤”的可能性增大。美媒日前还纷纷报道说,特朗普本人亦有可能接受米勒团队询问。

但是,无论米勒调查进展如何,要想弹劾特朗普,不仅面临一系列程序和法律障碍,也受制于美国两党斗争情势。

当前,共和党手握参众两院多数议席,在多数立法议程上并不理会民主党。美媒认为,除非民主党在国会中期选举中实现翻盘,否则弹劾特朗普将是“政治幻想”。从历史上看,美国从未成功弹劾过任何一位总统,当年因水门事件下台的尼克松,在弹劾投票前就宣布辞职。

目前可以肯定的是,“通俄门”调查就不是单纯的司法调查,而是从一开始就受到两党斗争的影响,本身也被两党斗争所利用。随着国会中期选举临近,“通俄门”调查的任何进展,都将成两党争夺国会掌控权的角力工具。

新华社华盛顿1月21日电

国际观察

土耳其宣布发起对叙利亚阿夫林的军事行动

新华社安卡拉1月20日电(记者施春 秦彦译)土耳其总统埃尔多安20日宣布,土耳其军队开始发起对叙利亚北部阿夫林的军事行动。

当天,埃尔多安在土耳其屈塔希亚省发表讲话说,目前在叙利亚阿夫林的地面行动“实际上已经开始”。埃尔多安说,土耳其有决心维护国家安全,清除边境地区的恐怖分子。

当天下午,土耳其总参谋部发表声明,宣布相关军事行动正式开始。声明

称,这一军事行动属于“合法自卫行为”,土耳其“尊重叙利亚的领土完整”。

电视画面显示,土耳其空军出动F-16战机自土耳其南部哈塔伊省飞越边界进入叙利亚,空袭叙利亚库尔德武装“人民保护部队”的军事观察点和燃料库等目标。

在土耳其炮火支持下,叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”乘装甲车从土边境一侧进入叙利亚库尔德武装占领的

阿夫林地区,展开军事行动。

土耳其近日对叙利亚阿勒颇省与土接壤的阿夫林地区发动猛烈炮击,打击叙利亚库尔德武装“人民保护部队”,“人民保护部队”表示予以还击,叙政府也警告土方不要挑起战事。

19日,“人民保护部队”发表声明说,土军18日夜夜起炮击阿夫林地区的多个目标,造成当地居民财产损失,他们将对方炮击进行还击。

叙利亚副外长费萨尔·梅克达德18

日说,倘若土耳其对叙利亚实施任何侵略行为或发起军事行动,叙利亚都将作出相应反击,如果土方无视国际法,主动挑起战事,将被视为对叙利亚领土主权的侵犯。

土耳其认为“人民保护部队”是库尔德工人党在叙利亚的分支。库尔德工人党成立于1979年,寻求通过武力在土耳其与伊拉克、伊朗和叙利亚交界地带库尔德人聚居区建立一个独立国家,被土政府列为恐怖组织。

债权申报公告

因漯河融和置业有限公司(以下简称“融和公司”)拟于近期进行股权变更,需对原有债务进行确认,现请与我公司有未结清债权、债务关系的单位和个人根据申报时间与本公告联系人进行核对,登记。若超过登记期限,则视为放弃相关法律权利。现就申报债权的相关事项公告如下:
一、申报人为融和公司的各类债权人,包括但不限于:1.资金出借人、担保权人、工程承包人、材料供应商、已经提起诉讼的原告方等;2.政府机关、事业单位、社会组织和其他享有债权的个人和单位。
二、各债权人需提交的申报文件,包括但不限于:1.债权人的主体资格证明文件。法人需持企业法人营业执照、法定代表人身份证原件及复印件和授权委托书原件。申报人为自然人的,需持本人居民身份证原件及复印件;2.债权人申报债权所依据的合同、协议、收据(欠条)、发票、汇款或存款凭证等相关证明材料的原件及复印件;3.对申报债权有抵押、担保和连带责任等情况

的,还应当书面说明,并提交有关凭据。
三、请各债权人到达现场后按公司要求据实填写债权申报书。
四、各债权人申报债权后,我公司将尽快核对。债权人单位的,请携带公章,以便双方核对和确认。
五、风险提示:请各债权人按本公告内容积极申报债权,若在本公告写明的期限内未进行申报或漏报、瞒报,则自本公告期满之日起,视为放弃相关法律权利。若弄虚作假或申报不实,我公司将保留追究其法律责任的权利。
六、债权申报时间和地点:
申报时间:2018年1月22日至2018年2月5日。法定工作日上午8:00~12:00,下午2:00~6:00。
申报地点:漯河市源汇区交通路574号院一建公司院内
联系人:任明川 联系电话:13080674959
邮箱:renmingchuan@126.com
特此公告
漯河融和置业有限公司
2018年1月22日

不动产权继承公告

(2018)006号
陈翠平(身份证:411123*****0049)申请对坐落于淞江路福星家园1楼1幢503号(房产证:漯房权证郾城区字第20110020203号)的一处不动产权继承登记。本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认权利人贺有德名下的上述不动产由陈翠平继承。贺凯(身份证:411123*****0044)放弃上述不动产权继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给陈翠平,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。联系电话:0395-3101081。
特此公告
漯河市不动产登记中心 2018年1月22日

拍卖公告

我行定于2018年2月11日9时整,在本行会议室公开拍卖位于郾城区107国道东侧土地使用权一处及地上附属物(房屋、仓库、围墙等),土地面积30042.5平方米,工业出让用地,起拍价2120万元(有保留价)。
有意竞买者请于2018年2月10日16时30分前携有效证件和保证金400万元来我行办理竞买手续。
联系地址及电话:市财政局东三楼 3129911 3169922
展示地点及时间:标的所在地自公告发布之日起
漯河市拍卖行
2018年1月22日

公告

漯不动登公(2018)第046期
根据房屋产权人徐四蛟的申请,登记在市政府名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:黄山小区20号楼402室,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:16.07平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。
漯河市不动产登记中心 2018年1月22日

公告

漯房产档公(2018第003号)
根据河南省漯河市中级人民法院(2003)漯民二破字第37-2号执行裁定书,漯河市中级人民法院关于漯河市食品公司破产清算案件遗留问题的复函,撤销他项权证漯押登字第7252号、漯押续字第1616号的抵押登记,原他项权证公告作废。
漯河市房产交易处
2018年1月22日

网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

我局于2017年12月15日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:
宗地编号 位置 面积(m²) 用途 出让年限(年) 成交价(万元) 竞得人
2017-53 交通北路东侧 2760.28 住宅 商业 70 40 646.3 河南“天地”有限公司
特此公告
漯河市国土资源局 2018年1月22日

注销公告

河南谷盛昌粮业有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由邓玮君、杨春阳、杨长星组成,请债权人于2018年1月22日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:18939590757
河南谷盛昌粮业有限公司
2018年1月22日

注销公告

漯河科达会展发展有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由国红、张兰锦、陈彬组成,请债权人于2018年1月22日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:13007689698
漯河科达会展发展有限公司
2018年1月22日

公告

漯不动登公(2018)第047期
根据房屋产权人张玉根的申请,登记在漯河市新坐落置业有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:海河路新坐落置业有限公司阿A-1号楼206室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:36.82平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。
漯河市不动产登记中心 2018年1月22日

漯河市天鑫·现代城住宅小区36号~38号楼建设项目规划批前公示



主要技术指标一览表	
用地面积	209486.15m ²
建筑面积	本期1277.21m ² 另地下18175.1m ²
建筑层数	99.9m
建筑层数	34F
容积率	2.99
建筑密度	18.9%
配建车位	535

公示内容
建设单位:河南天鑫置业有限公司
建设位置:辽河路以南,太白山路以东
根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定的通知》(建规〔2013〕166号)要求,对此工程进行批前公示,公示期为7个工作日(2018年1月22日~2018年1月30日)。如有异议,请拨打:0395-5759911;如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请到项目现场咨询。
漯河市不动产登记中心
2018年1月22日

『气候变化怀疑论』可以休矣

■新华社记者 张莹
新年伊始,一大波极端天气就开始侵袭世界多个地区。美国东海岸气温创下新低,严寒造成至少20人死亡。南半球的澳大利亚则酷暑难耐,悉尼气温创下79年来最高。
如今,在全球范围内,飓风、洪涝、干旱等气候变暖导致的极端天气事件已日趋频繁。世界气象组织、美国航天局等多家机构日前发布报告说,继2014年至2016年连续三年刷新全球年平均气温纪录之后,2017年全球气温再次排进现代气象记录史上最热年份前三名。中国科学院大气物理所发布的数据也显示,2017年是有现代海洋观测记录以来海洋最热的一年。
“人类温室气体排放导致气候变暖”,这一结论由全球近3000名科学家参与的政府间气候变化委员会经过严谨的论证得出,已成为全球绝大多数主流科学家的共识。美国航天局戈达德空间研究所负责人加文·施密特指出,过去60年里的气候变暖基本上可全部归咎于人类活动,罪魁祸首是二氧化碳排放。
越来越多的科学研究已证实,全球变暖可以改变极端天气事件发生的频率、强度、空间范围及持续时间,局部地区的极热和极寒等现象也正变得更加频繁。以此次北美极端寒潮为例,主要正是因为北极升温导致极地与中纬度地区温差缩小,减弱了极地高压对极地漩涡的控制能力,致使极地漩涡向中纬度地区“游走”而形成。
然而,自气候变化问题提出以来,杂音总是不绝于耳,比如否定气候变化这一事实,或者否定全球变暖的主要原因是人类活动。为什么被科学研究证实的结论还会遭质疑?
1995年诺贝尔化学奖得主、在美国加利福尼亚大学圣迭戈分校任教的墨西哥化学家马里奥·莫利纳指出,在听到某一种观点时,要看说话人的背景和立场。他认为,一些与传统能源企业相关的利益集团,故意质疑气候变化研究中的某些不确定性,并抓住不放。
日趋频繁的极端天气事件,已给人类社会、经济、环境和人体健康等带来严重损失或损害。统计数据表明,1980年至2013年,全世界大约87%的自然灾害、70%以上的经济损失,都与干旱、洪水、低温冷害等气候灾害或气象条件直接相关。
美国政府日前发布的一份报告显示,2017年是美国气象灾害损失的“最大年”,飓风等灾害造成的经济损失高达3060亿美元。然而就在去年,特朗普政府以“给美国带来苛刻财政和经济负担”为由宣布退出应对气候变化的《巴黎协定》。
专家预测,如果任由现在的气候变化趋势发展而不加遏制,全球气温再过几十年可能就会越过《巴黎协定》设定的平均上升2摄氏度的红线。应对气候变化的紧迫性已前所未有,“气候变化怀疑论”可以休矣!世界各国共同携手采取应对措施,已经不能再迟疑了!
新华社北京1月21日电

新华国际时评